Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 187 Freitag, 26.09.2008 126. Jahrgang

COMMUNICATIONS MINUTES EXCHANGE LTD. in Zürich, CH-130.3.009.690-5, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 250 vom 28.12.2007, S. 33, Publ. 4263966). Statutenänderung: 11.09.2008. Firma neu: GPR Global Power Resources AG. Uebersetzungen der Firma neu: (GPR Global Power Resources Ltd.) (GPR Global Power Resources Ltd.) (GPR Global Power Resources Ltd.) (GPR Global Power Resources SA). Domizil neu: Rämistrasse 31, 8001 Zürich. Zweck neu: Die Firma bezweckt die weltweite Erbringung von Dienstleistungen auf dem Gebiet der Geschäftsführung von Unternehmen im Bereich Erzeugung, Übertragung, Verteilung, Umformung und Anwendung elektrischer Energie und weiterer Energiearten sowie Handel mit Erzeugnissen und Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, gleichartige oder ähnliche Unternehmungen gründen, betreiben, übernehmen und sich an anderen Unternehmungen beteiligen; desgleichen kann sie Vertretungen, Agenturen und Lizenzen übernehmen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausübe, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen.. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch Brief an die im Aktienbuch eingetragene Adresse der Aktionäre.

Tagesregister-Nr. 26543 vom 22.09.2008 (04666450 / CH-130.3.009.690-5)